





(上接D06版)

■ 花样三:买家电可分 期付款

如今,信用卡分期付 款业务越来越流行。中 秋节期间,我市多个家电 卖场推出了信用卡分期 购家电活动,为消费者提 供多元化的支付方式。

苏宁电器联合工商 银行、农业银行、光大银 行推出信用卡分期购家 电活动。消费者在苏宁 电器购物满1500元,即 可选择6期、12期等还款 方式,并享受零利息、零 手续费的优惠。八方电 器也联合建设银行推出 信用卡分期购家电活动。

■ 花样四:新人享优惠

为了迎战金秋结婚 季,一些家电卖场推出了 针对新人的优惠活动。 容威家电推出的"结婚总 动员"就颇受新人欢迎。 容威家电相关负责人说, 凡是在2013年领取结婚 证的消费者,持结婚证就 可在容威家电领取500元 代金券。

促销战火药味儿十足

"现在才9月中旬,家电卖场的促销战就已 经火药味儿十足。"市民赵先生说,他感觉今年 家电中秋节促销潮来得比往年早一些。

"我们从8月就开始着手制订中秋节促销 计划了,就是为了提前抢占市场。"永乐电器中 州店负责人朱生涛介绍。苏宁电器相关负责人 张鹏说,这些年,市民习惯了趁小长假外出旅 游,节前消费已经成为很多人的共识,将促销活 动提前,也是为了抢占这部分消费群体。

う能效新标准推动促销潮

根据国家标准化管理委员会最近发布的公 告,包括变频空调、平板电视、洗衣机、热泵(即 空气能)热水器和吸油烟机等在内的五类家电 产品,将于今年10月1日起实行新能效标准。

记者了解到,空调、平板电视、洗衣机这三类 家电产品已实施能效标准。在此次颁布的 新国标中,这三类家电的能效标准在 原有的基础上大幅提高,而吸油烟 机和热泵(即空气能)热水器则是 首次实施能效标准。业内人 CHANGHONG TER 士预测,新标准实施后,这五 类家电中能耗较高的产品

将面临淘汰。 记者在走访中发现, 家电卖场纷纷在"金九银 十"的销售旺季,开展大 力度的促销活动,清空即 将退市的产品,这无疑为 今年中秋家电促销战添 了一把火。

85英寸巨无霸上市 长虹U-MAX电视 将影院搬回家

"客厅电视行业标准"有三个要素:大 屏超高清、影院级音画以及智能多终端协 同。不难发现,新标准不仅是对电视产品 本身技术革新和理念提升的要求,同时也 是对"家庭巨幕影院"和"智能娱乐场所"型 客厅的展望。

长虹今年推出的具有划时代意义的产 ---长虹 U-MAX 客厅电视, 赋予电视 更多内涵。一方面,长虹Ciri语音交互系 统、全语音浏览系统使智能电视操作更便 捷;另一方面,长虹U-MAX客厅放映系统 让家庭观影体验媲美IMAX影院。

长虹近期发布的85英寸 UD85C9000i4K 电视,更是青出于蓝而胜于 蓝。和日韩4K电视、智能电视的天价相比, 长虹通过技术创新已将旗下大屏幕 4K 电 视、智能电视的价格降到万元以内,使得巨 幕电视进入寻常百姓家。

电视

. 客厅电形

专家表 示,尽管从数 量上看, 手机 是"第一屏", 但电视在家庭 中的地位不会 被取代。长虹 U-MAX 客厅 电视,把影院 搬回家。

(团伟)



新蕾电动车荣誉·中国自行车协会助力车业委员会常务委员单位·江苏自行车电动车协会常务理事单位·通过欧盟 "CE"认证,产品出口至全球